11Iro

HAmsna: Hacta
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 17.11.2023 19:30:58

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 18.11.2023 08:56:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/314588/answer/314592




Ecnu nmokasaTenu CIIEPMEBI HOPMaJIBHBIE, TO BOSMOXKHO 3a49aTHe €CTECTBEHHBIM HYTéM. Ecnu 4To-TO
Bac 6ecnokout, To JIydiie 06CY}II/ITB 9TOT BOIIPOC HA OYHOM IIpHeMe Y Bpada ypoJiora.



